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Ek Rapor

30.03.2024 tarihli koşulara ait ek rapor:

30.03.2024 tarihinde yapılan 7. koşuda, 1 numaralı KARACABEY ŞAHI isimli atın antrenörü Kadir TEKİNALP, atın seyisini doping 

mahallinde hazır bulundurmamak suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış 

ancak tartı mahallinde bulunamaması nedeniyle savunması alınamamıştı. Savunmasını bugün Kurulumuza vermiş ancak yeterli 

görülmemiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve  ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR 

ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu



1. Koşuda, 4 numaralı MY CHARLIE isimli at son 700 metrede önündeki 3 numaralı LİON SANCTUARY isimli ata takarak binicisi 

Eray ÇİZİK' i düşürmüştür. Binicinin doktor tarafından yapılan muayenesinde bundan sonraki koşularda at binmesine engel bir durum 

tespit edilmediği Kurulumuza bildirilmiş olup, sonraki koşularda at binmesine müsaade edilmiştir. 

Ayrıca, 4 numaralı MY CHARLIE isimli atın Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde atta herhangi bir sağlık sorunu tespit 

edilmemiştir.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-1) satışa sunulan atlara alıcı çıkmamıştır.

3 numaralı LOOK NEWS isimli atın binicisi Musa DEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. Koşuda, 1 numaralı ANADOLU EDASI isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, son 900 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

7. koşuda, 8 numarada kayıtlı İDİLYILDIZ isimli at starttan 15 boy geç çıkmıştır. Bahse konu atın antrenörü Kadir TEKİNALP, atını 

yeterince eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılarak savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Antrenörün 

savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan HEYFA isimli atın antrenörü Cengiz ŞAHİN, atını eyerleme mahalline kör gözlük ile getirerek, 

yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini bozduğundan dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanun 4.maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün teslim etmiş ancak savunması 

Kurulumuzca yetersiz görülmüştür. Adı geçen antrenör cezasının 03.04.2024 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse 

konu olayla ilgili olarak  6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanununun 4. maddesinin 1. fıkrası (b/1) ve (c-2) bendi gereğince ( 

03.04.2024 tarihinden itibaren başlamak üzere ) 7 ( yedi ) GÜN süre ile idman yerleri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden sanat 

icrasından geçici yasaklanması ve 2.949 TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

8. Koşuda, 5 numaralı EYÜPERHAN isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, son 500 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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